11Iro

NAmsn: XKanHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 06.12.2010 18:16:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/195412/answer/195413




BeposaTHOCTE 3a4aTus €CTECTBEHHEIM ITyTeM IIPY TaKOU CliepMorpaMMe CHUXKeHa. 1o omHOI
cliepMorpaMMe OKOHYaTeJIbHEIX BHIBOJOB He [IeJ1al0T, II09TOMY CJIeAyeT BHIIIOJIHUTE UCCIIef0BaHNe
TIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - 4epe3 2 - 3 HeJeJu [Jd UCKITIoYeHus omubku mabopatopun). Ecimu
M3MEHEHUS COXPAHATCS, TO He0OXOIUMbI OCMOTP ¥ 06CyiefoBaHNe Y aHAPOJIOTa IJ151 BLISICHEHUS
IPUYMHE U3MEeHeHu! 1 nogbopa ieueHus.



